

Сотрудничество с Центральной городской детской библиотекой им. Пушкина

10 сентября, 19 и 28 октября ученики 2 класса посетили библиотеку им. А.С.Пушкина на Новгородской улице. Темой первой встречи была викторина по книжке «В стране невыученных уроков». Сотрудники библиотеки подготовили прекрасные задания по литературе, математике и рисованию. Ребята с большим удовольствием принимали участие в конкурсах.



19 октября в годовщину Царскосельского лицея сотрудники библиотеки рассказали детям об истории лицея, его учителях и учениках, о значении А.Пушкина для русской литературы и культуры. Рассказ сопровождался интересной и красочной презентацией. Ребята с удовольствием слушали выступление сотрудников библиотеки, отвечали на вопросы, читали наизусть подготовленные заранее стихи великого поэта.



28 октября второклассники вновь были гостями библиотеки. На этот раз ребят пригласили на Всемирный день анимации. Дети узнали историю появления анимации, создания первых мультфильмов. Для них была подготовлена викторина по известным мультфильмам. Но самое главное - с помощью художника ученики нашей школы сами создавали героев любимых мультфильмов!

Ребята с нетерпением ожидают следующих походов в библиотеку!